

**ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2019**  
**Μήνας Αγάπης και Προσφοράς**



Μέσα σε κλίμα άκρατου ενθουσιασμού πραγματοποιήθηκε ο εορταστικός στολισμός του Κέντρου μας. Κάθε στολίδι του Χριστουγεννιάτικου δέντρου ήταν φτιαγμένο από τους ίδιους τους ανήλικους με ανακυκλώσιμα μόνο υλικά.



*Εικαστική δημιουργία 17χρονου ωφελούμενου στο πλαίσιο εσωτερικής δραστηριότητας με θέμα: «Χειροποίητα ανακυκλώσιμα στολίδια»*

**«Παιχνίδια στον πάγο» του ΚΠΙΣΝ για τους ωφελούμενους του Κ.Φ.Α.Α Αθήνας**



Μια μοναδική εμπειρία «στον πάγο» περίμενε τους ωφελούμενους του Κ.Φ.Α.Α Αθήνας του Ε.Ε.Σ. κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στο πλωτό παγοδρόμιο του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Τον πιο γιορτινό μήνα του χρόνου οι ανήλικοι μαζί με την Εκπαιδευτικό, τον Ψυχολόγο και τους Διερμηνείς του Κέντρου που τα φιλοξενεί είχαν την ευκαιρία να κάνουν πατινάζ, συνδυάζοντας την άθληση με την ψυχαγωγία.

Οι ανήλικοι διασκέδασαν με την ψυχή τους, καθώς επρόκειτο για μια δραστηριότητα που υπήρξε δική τους επιθυμία.



**ΤΟ Κ.Φ.Α.Α ΑΘΗΝΑΣ**  
**ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ**  
**ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!!!**



Εικαστικά εργαστήρια, ποικίλων ειδών πραγματοποιήθηκαν μέσα στο χώρο του Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας την περίοδο των εορτών.

Σκοπός τους, ήταν να πειραματιστούν τα παιδιά με διάφορα ανακυκλώσιμα υλικά, να γνωριστούν με τον κόσμο της τέχνης, να συνεργαστούν και να δημιουργήσουν τα δικά τους χριστουγεννιάτικα στολίδια.

Με την κατάλληλη καθοδήγηση και ενθάρρυνση από τους προσωπικό του Κέντρου αλλά και τους «πολύτιμους» εθελοντές μας, οι οποίοι ήταν στο πλάι μας σε διάφορες δράσεις, οι ανήλικοι δημιούργησαν μοναδικά στολίδια, δίνοντας έτσι μορφή στα συναισθήματα αλλά και τις ιδέες τους.



Λαχταριστοί λουκουμάδες, ωμοφαγικά μελομακάρονα με χουρμάδες αλλά και η παρδοσιακή ελληνική βασιλόπιτα, ήταν μερικές από τις γευστικές λιχουδιές που ετοίμασε το προσωπικό της Δομής με τους ωφελούμενους, ώστε όλοι μαζί να υποδεχτούν «γλυκά» το νέο Έτος.



Με την απαραίτητη θαλπωρή και ζεστασιά που απαιτούν οι μέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς γιορτάστηκε η έλευση του νέου έτους στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αθήνας. Προτού κυριολεκτικά μας «αφήσει ο παλιός ο Χρόνος, η δομή πλημμύρισε από εφηβικά χαμόγελα και παραδοσιακή μουσική, ενώ λίγες ώρες την υποδοχή του καινούργιου έγινε και η παραδοσιακή για τη χώρα που τους φιλοξενεί, κοπή της βασιλόπιτας. Οι ανήλικοι έδειξαν μεγάλο ενθουσιασμό για το συγκεκριμένο έθιμο και την όλη διαδικασία. Το φλουρί της «δικής» μας βασιλόπιτας, έπεσε σε έναν ανήλικο απο το Αίγυπτο, μέσα σε ασυγκράτητο ενθουσιασμό.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης  
και Ενταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

